

"Мороз и солнце - день чудесный!"

Добавил(а) Administrator
15.12.11 10:59 -

Уже традицией нашего класса стало в одну из суббот вместе с родителями ходить в лес. Это ребята

10 декабря За класс вместе с родителями отправились в Бугры.

Дети с восторгом катались на санях, играли с игрушками, сделанными своими руками участво

празднику, читали стихи, загадывали загадки, называли

героев сказок, за что получали призы.

С каким удовольствием плетали горячие бутерброды

с горячим чаем.

Настроение у всех в этот день было отличное а славу! У каждого остались

Классный руководитель В.Ф.Щекотова



"Мороз и солнце - день чудесный!"

Добавил(а) Administrator
15.12.11 10:59 -

